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Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб

Сумського державного університету та норм чинного законодавства і прописані в тендерній документації
наступним чином:

«ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ
Бланк додатка до диплома європейського зразка DIPLOMA SUPPLEMENT формату А-3 розміром

297х420 мм, де розмір 297 мм – висота бланка (Додаток 1 до Технічної специфікації, Рис. 1). Щільність
паперу – 80-120 г/м3.

Бланк документа надрукований трьома фарбами (жовтою, синьою та прозорою). Фон сторінок –
гільйошна антисканерна сітка перемінної геометрії (псевдо-рельєфна сітка) світло-жовтого кольору (R255,
G249, B166) (вертикальний крок ліній – 600 мкм під кутом 15º вправо, товщина ліній – не більше 50 мкм)
зі свіченням в УФ-променях (Додаток 1 до Технічної специфікації, п. а). По периметру на відстані 6 мм від
краю сторінка обрамлена рамкою шириною 3 мм з гільйошними розетками темно-синього (R82, G60,
B149) кольору (Додаток 1 до Технічної специфікації, п. б). Під верхньою та над нижньою частинами
рамки розміщується мікротекст « DIPLOMASUPPLEMENT DIPLOMASUPPLEMENT … » висотою літер
не більше 200 мкм синього кольору (Додаток 1 до Технічної специфікації, п. в). Рівномірно на сторінці
п’ятнадцять разів (п’ять рядків по три зображення) розміщено двома рядками під кутом 30º текст
« DIPLOMA SUPPLEMENT » висотою літер 5 мм з підкресленням нижнього слова, який виконаний
прозорою фарбою (Додаток 1 до Технічної специфікації, п. г).

У дизайні бланка використані невидимі при денному світлі фарби, що мають свічення при дії УФ
зеленого кольору.

Допустимі відхилення:
oза форматом і координатами розміщення друкованих елементів ± 0,5 мм;
oза кольором ± 10% (загальні технологічні допуски при виробництві поліграфічної продукції, згідно

нормативної документації на виготовлення поліграфічної продукції та технологічних норм поліграфічного
підприємства виготовлювача та ДСТУ 4010:2015 Бланки цінних паперів і документів суворого обліку та
звітності.).

Для виготовлення бланків повинен використовуватися папір з двотоновим водяним знаком масою
паперу площею 1 м2 не менше 100±3 г з захисними елементами:

oвидимі волокна червоного кольору з червоним свіченням в УФ-променях;
oвидимі волокна жовтого кольору з жовтим свіченням в УФ-променях;
oвидимі волокна зеленого кольору з зеленим свіченням в УФ- променях;
oхімічний захист з реакцією на кислоти, луги, хлор-сполуки та органічні розчинники;
oдвотоновий водяний знак є аксонометричною проекцією прямокутного паралелепіпеда, у якому

проекції зовнішніх площин, що його утворюють, мають різні ступені прозорості паперу.
Лицьовий бік бланків надруковано трьома фарбами способом офсетного друку.
Зворотній бік бланків надруковано двома фарбами способом офсетного друку.
Лицьовий та зворотній бік бланка задруковано псевдо рельєфними сітками перемінної геометрії з

товщиною ліній не більше 50 мкм (відповідно ДСТУ 4010:2015 Бланки цінних паперів і документів
суворого обліку та звітності).

У дизайні бланка, як елемент захисту, використано мікротекст в позитивному зображенні висотою
літер не більше 200 мкм синього кольору (відповідно ДСТУ 4010:2015 Бланки цінних паперів і
документів суворого обліку та звітності), який можна прочитати за допомогою збільшувальних приладів.



Додаток 1 до Технічної специфікації

Рис. 1 – Бланк додатка до диплома європейського зразка DIPLOMA SUPPLEMENT

а) Фон сторінок бланка додатка – гільйошна антисканерна сітка

б) Обрамлення сторінок бланка додатка – рамка з гільйошними розетками



в) Мікротекст на бланках додатка

г) Фоновий текст на бланках додатка

»

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 230 000,00 грн. з ПДВ і визначена відповідно
до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом
Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року
№275) виходячи з аналізу цін на ринку.

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня
його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 та статті 4
Закону України «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної
потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного
плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану закупівель на 2024 рік. У
Сумському державному університеті затверджено кошторис на 2024 рік, у якому зокрема передбачаються
видатки на бланки додатка до диплома європейського зразка DIPLOMA SUPPLEMENT. Затвердженим
кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на
взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським державним університетом
своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.


